



ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ И СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

Сектор Газа: ФАО поставила более 2400 ветеринарных аптек для защиты домашнего скота и поддержания источников средств к существованию

Региональное представительство ФАО на Ближнем Востоке и в Северной Африке



ФАО поставляет первую партию ветеринарных аптек для 2452 домохозяйств в Газе, чтобы сохранить здоровье домашнего скота и бороться с проблемой тяжелого отсутствия продовольственной безопасности.

©FAO/Yousef Alrozzi

12/08/2024

Иерусалим/Каир – Продовольственная и сельскохозяйственная организация Объединенных Наций (ФАО) передает 2452 ветеринарные аптечки животноводческим хозяйствам в Газе, чтобы укрепить здоровье животных и сохранить местные источники средств к существованию в пастбищном животноводстве.

В ходе конфликта, длящегося уже десять месяцев, были нарушены местное производство продовольствия и функционирование агропродовольственных производственно-сбытовых цепочек, что способствовало резкому ухудшению ситуации с продовольственной

безопасностью в Газе, где 96 процентов населения, или 2,15 млн человек, сталкиваются с проблемой тяжелого отсутствия продовольственной безопасности и риском массового голода.

После успешной доставки в Газу 500 тонн корма сюда поступила партия ветеринарных аптек ФАО – первая с начала эскалации боевых действий. ФАО также является первым учреждением, которое осуществило пилотный проект по доставке этих аптек с Западного берега в сектор Газа. Ветеринарные аптеки включают самые необходимые средства защиты животных: поливитамины, дезинфицирующие средства, солевые блоки и спреи на основе йода для обработки ран.

Из-за продолжающихся боевых действий было отправлено на убой и употреблено в пищу либо погибло около 70 процентов мясного и молочного скота в Газе. По словам Билала из Рафаха, животновод, получившего помощь ФАО, предоставленные ресурсы невозможно получить на местах, и при этом без них нельзя обеспечить крепкое здоровье животных. Билал объясняет: "По сути, больше всего наши животные нуждаются в корме. Это самое важное для нас, наряду с лекарствами и вакцинами".

"Отсутствие необходимых ветеринарных материалов в Газе сказывается на здоровье и благополучии животных и не позволяет животноводам обеспечить достойный уход за ними. Мы считаем, что эти ресурсы необходимы для поддержки местных общин и их животных, причем как для ухода непосредственно сейчас, так и для защиты в долгосрочной перспективе во время этого конфликта. Очень важно сосредоточить наши усилия на сохранении жизни и здоровья скота – таким образом будет обеспечен доступ к источнику белка и молока для семей и особенно для детей, которые питаются неполноценно или подвержены такому риску", – отметил руководитель программы ФАО на Западном берегу и в секторе Газа Аззам Салех.

"Срочно необходимы инвестиции для защиты оставшегося скота и ферм, а также для скорейшего восстановления агропродовольственной инфраструктуры, пострадавшей в результате конфликта. Обеспечение функционирования и восстановление местной продовольственной системы имеет решающее значение для снижения тревожно высоких уровней тяжелого отсутствия продовольственной безопасности и неполноценного питания в секторе Газа, что остается сложной задачей без немедленного прекращения огня и резкого ускорения темпов оказания гуманитарной помощи", – заявил заместитель Генерального директора и Региональный представитель ФАО на Ближнем Востоке и в Северной Африке Абд аль-Хахим аль-Уаер.

При поддержке правительств Бельгии, Италии и Норвегии ФАО распределяет эти ветеринарные аптеки среди животноводов в Газе в тесном сотрудничестве с Министерством сельского хозяйства Палестины и местными неправительственными организациями. Абд аль-Хахим аль-Уаер подчеркнул, что "поставка вакцин не только обеспечивает здоровье животных, но и укрепляет соответствующий аспект подхода «Единое здоровье» и устраняет риск распространения заболеваний, передающихся от животных к человеку".

Согласно [экстренному призыву ООН, опубликованному в 2024 году](#) в отношении оккупированных палестинских территорий, ФАО в настоящее время запрашивает около 40 млн долл. США, из которых 29 млн долл. США предназначены для Газы и 11 млн долл. США – для Западного берега, что позволит удовлетворить потребности 70 660 человек посредством: i) распределения корма и медицинских препаратов в секторе Газа; ii) пополнения утраченного поголовья скота в Газе; iii) своевременного предоставления ресурсов фермерам в Газе; iv) оказания экстренной помощи уязвимым фермерам и животноводам, пострадавшим от роста насилия и ограничений на передвижение на Западном берегу.

Кроме того, готовится к отправке в Газу новая партия корма весом в 500 тонн. В Газу уже прибыли три грузовика с кормом, которые были распределены среди 217 хозяйств, получивших в общей сложности 651 мешок ячменя. Благодаря поддержке партнеров, работающих на местах, 500 тонн корма получают более чем 4000 скотоводов по всему сектору Газы. Первую партию корма весом в 500 тонн, предоставленную ФАО, получили 3100 животноводов в Газе.

Продовольственная помощь незаменима, но ее недостаточно для удовлетворения потребностей жителей Газы в пищевой энергии и питательных веществах. До конфликта корм был самой важной статьей импорта в Газу: до 7 октября в сектор ежемесячно ввозилось почти 650 грузовиков с кормом. ФАО оказывает поддержку уязвимым фермерам и скотоводам в Газе в сохранении выживших животных и возобновлении местного производства свежих, скоропортящихся, но питательных продуктов, таких как молоко, яйца, красное мясо и овощи. Эти продукты играют важнейшую роль в здоровом рационе питания, особенно детей.

Далее по теме

- [Экстренный призыв ООН, опубликованный в 2024 году](#) (на английском языке)
- [Комплексная классификация стадий продовольственной безопасности \(ККС\) – ситуация в секторе Газы, 25 июня 2024 года](#) (на английском языке)

Региональное отделение ФАО | 20 Kalman Imre H-1054 Budapest Hungary

+36 1 4612000 | www.fao.org/europe/ru